| -4 3 .
. T
= T e
&= _;_1": Qe
— e I
i L
. o : -. . { ! LJ
'.“J I': ) ad ﬂ 1 5'In.
- o .
-y
- | =
- 'r‘il
—
=
a " .
b

=%

DO BRASIL




iNDICE

L. INFORMAGOES..........oovieeeeeeeeeeeeeeee ettt ettt ettt es st aeenenananas 03
1.0 FABIICANTE weeiiiiiiiee ettt ettt e e et et e st e e e nabeee s 03
A TV -1 [or- DO PPN 03
1.3 ESPecificagBes tECNICAS. ... ..ueeeciieeeeciiee ettt e et e e et e e et e e e eara e e e saaaeeeas 04
1.3.1 Descricdo detalhada da MAgUING.......cccueiieeiiiie et 04
1.3.2 Diagrama elétrico das beton@iras.......cccuuveeviiieieiiiie e 06
1.3.3 Orientagdes para utilizagdo da betoneira.......cccoevveeiieciieeiiieeeeee e 07
1.4 Normas técnicas atendidas........ceeeeriiieeiiiiie et 07
2. VISTA EXPLODIDA DAS BETONEIRAS..........coiitiiiiieeniiienieesiieereesiaeeieeesineesaseesnseesenes 08/09
D LYol Tor- o Yo =l o 1= or- L SR 10
3. MANUTENGAO. .......cooiitieiieeeeeeeeeee ettt ettt e ettt ettt et et se et s etet et eresesteteeeeseteserenees
3.1 Lubrificagao
3.2 Substituicdo dos rolamento CONICOS. ....cc.ueviiieriiiinieiiiieree e 12
3.3 SubstitUICA0 dO PINNA0...uuiiiiiiiiecee e 12
3.4 Substituicdo dos rolamentos € EIXO0.........ccecviieeiiiiie et 12
3.5 Programas de inspecdo € ManULENGE0......ccccvuereiiurieeeeiiiieeeeireeesireeeeerree e e 13
4. TERMO DE GARANTIA.....cciiiitiiiiiiiiiiiissisat ettt ettt e st e sibe e s bt e sba e s bt e e sbeeesaeee e 14
CERTIFICADO DE GARANTIA ... 15
4 N\

BETONEIRA MODELO

PROFISSIONAL 400L
Numero de série: /2020

. A [ N
JMURRAD
DO BRASIL

02 www.sorrag.com.br




Sorrag do Brasil Metalirgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros

1 - INFORMACOES
1.1 FABRICANTE

A SORRAG DO BRASIL METALURGICA LTDA é uma empresa localizada em Claudio/
Minas Gerais.

A Sorrag do Brasil desenvolve equipamentos robustos e resistentes, por esse motivo,
sua linha de betoneiras sao as preferidas pelas empresas de locagdo. A SORRAG com o
objetivo de aprimoramento constante de seus equipamentos, reserva-se ao direito de
alterar as caracteristicas do produto sem aviso prévio.

Indica¢do da vida util da méaquina ou equipamento e/ou dos componentes
relacionados com a seguranca: aindicagdo da vida Util das betoneiras SORRAG é de 3 anos.

1.2 SEGURANCA

Procedimentos a serem adotados em situa¢des de emergéncia:

Em situag¢do de emergéncia, desenergizar a betoneira SORRAG DO BRASIL através da
botoeira de emergéncia. Caso tenha vitima, ligar para o Corpo de Bombeiros (193) e realizar
os primeiros socorros no local.

e E aconselhado a leitura deste manual antes da utilizagdo deste este equipamento,

como forma de reduzir os riscos de acidentes.
¢ Em caso de pegas danificadas ou faltantes, entre imediatamente em contato com

a SORRAG DO BRASIL pelo telefone (37) 3381-3059 para reposicdo da mesma.
e O equipamento deve ser manuseador por profissional capacidado ao uso de

betoneiras profissionais.

e Inspecionar toda extensdo elétrica, principalmente quanto a cortes, cabo
flexionado e conecgGes quebradas. Nunca use extensGes se nao estiver em boas condigGes.

e Quando limpar o equipamento, nunca jogue dgua no motor.

e Sempre que for efetuar a manutencado deste equipamento, desconecte o cabo de
forca da rede de alimentacdo.

¢ Antes de executar qualquer atividade ou manutencgdo, deixe o motor esfriar.

' NAO SE ESQUECA DE FAZER
l o O ATERRAMENTO DO PRODUTO.

ATENGAO: Evite contato com partes girantes.

www.sorrag.com.br 3

A4



Sorrag do Brasil Metalurgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros

1.3 ESPECIFICACOES TECNICAS
4 I
BETONEIRA PROFISSIONAL 400L

Sorrag do Brasil Metalurgica LTDA | CNPJ: 16.615.974/0001-10

Av. Rachid Mitre, 958, Pq. Industrial Marcelino Corradi, Claudio
Minas Gerais CEP 35.530-000
Contatos: (37) 3381-3059 / (37) 3381-3644 / vendas@sorrag.com.br

CAPACIDADE DO TAMBOR
CAPACIDADE DA MISTURA
QUANTIDADE DE CICLOS/HORA
ailt)! AU NADAROURA

ROTACAO DO TAMBOR
PESO

Ndmero de série: /2020
Responsavel técnico: Thiago Amaro Rodrigues - CREA MG 205305/D

A abertura da tampa devera ser realizada apenas
para manutencgao e por profissional capacitado.

Nio remova as protegdes ou Nio toque nas pecas
dispositivos de seguranca do 2 girantas do equipamento
equpamento : quando kgado

Painel elétrico de seguranga. Protegio Contra Choque Elétnico;
Botdo Liga / Desliga de pulso e botdo de parada operando em 24V
Protecio contra curto-Circuitos
Protecio de Pinhdo da Cremalheira 360°
A ndo observagdo dessas indicagbes, podera ocasionar dano ao equipamenio;
Para masores informagdes consulte 0 manual 1écmco
CONFORMIDADE COM A NORMA: ABNT - NBR16329/NR12
BETONEIRAS ESTACIONARIAS | REQUISITOS DE SEGURANCA

VERIFIQUE SE A TENSAO ELETRICA .
CORRESPONDE A REDE DE ALIMENTACAO.
- J

Figura 01: modelo Profissional 400L

1.3.1 DESCRIGAO DETALHADA DA MAQUINA

As betoneiras SORRAG sdo equipamentos desenvolvidos com a finalidade de
promover a mistura de materiais para utilizagdo na construcdo civil, na qual se adicionam
cargas de pedra, areia e cimento mais dgua, na proporgao e textura devida, de acordo com o
tipo de obra. Elas apresentam um adesivo de informag&es do produto conforme figuras 01.

4 www.sorrag.com.br



Sorrag do Brasil Metalirgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros

Em atendimento ao disposto naNR 12, as betoneiras SORRAG apresentam:

-Como dispositivo de seguranca ela conta com um mddulo redutor de tensdo, que a
permite operar em extrabaixa tensdo de até 25V (vinte e cinco volts) em corrente alternada.
Além disso, apresenta botoeira de liga/desliga e botoeira de emergéncia.

-A tampa de acesso ao motor e conjunto correia/polia esta fechada e fixada com 6
parafusos allen %” x 1” e 6 porcas sextavadas %", que deveram ser retirados apenas para
manutencgado (equipamento desligado) e por profissional capacitado.

Riscos a que estdo expostos os usudrios pela maquina ou equipamento em sua
capacidade mdaxima de utilizagdo:

As Betoneiras SORRAG estdo dotadas de dispositivos de seguranga que permitem sua
utilizacdo de forma plena em sua capacidade maxima de utilizacdo. Portanto devem ser
observados sua capacidade de operagdo para cada modelo de betoneira.

Definicdo das medidas de seguranca existentes e daquelas a serem adotadas pelos

usuarios:
A betoneira é dotada de botoeira de emergéncia, botoeira liga e desliga, prote¢do da
cremalheira e do sistema polia/correia. Os usudrios das betoneiras SORRAG deveram usar os
EPI'sindicados no PPRA (Programa de prevencdo de riscos ambientais) da obra em que serdo
utilizadas, bem como deveram receber os treinamentos necessarios para correta operagao
do equipamento.

Especifica¢des e limitagGes técnicas para a sua utilizacdo com seguranca:

Ao utilizar uma extensdo para ligar a Betoneira, desenrolar toda ela de forma a evitar o
surgimento de campo magnético, pois os fios podem esquentaram até pegar fogo. Evitar
utilizar extensdo com comprimento superior a 15 metros devido a possibilidade de queda de
tensdo. Antes de ligar a betoneira um profissional capacitado deverd medir o nivel de tensao
da rede fornecedora, afim de detectar tensdo baixa, oscilante ou alta. Caso detectado
alguma destas situagdes ndo ligar a betoneira, pois os circuitos elétricos do equipamento
pode ser danificado.

Riscos que podem resultar de adulteracdo ou supressdo de protecdes e dispositivos de
seguranga:

Uma vez que as betoneiras da marca SORRAG estejam sem os dispositivos de
seguranga, ha riscos de esmagamento, perda de um membro, corte ou dano provenientes
das regides do conjunto polia/correia e sistema de transmissdo da cremalheira. Portando
ndo devem ser retirados ou burlados os dispositivos de seguranca original de fabrica.

Riscos que podem resultar de utilizagGes diferentes daquelas previstas no projeto:

Ao utilizar as betoneiras SORRAG para realizar misturas de materiais deferentes do
convencional (pedra, areia e cimento e dgua) tem seu funcionamento prejudicado o que
pode ocasionar menor tempo de vida util para o equipamento.



Sorrag do Brasil Metaltrgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros

1.3.2 DIAGRAMA ELETRICO DAS BETONEIRAS:

- 3
Z ﬁ 3
£ 2 2
a 8 2
3 = gl
3 =2 1y .
’ SI-E
5 z
g
&
z
g
2
2
g
g e
8, 33,
& -
- - !
u I
o ! AL - | o~
] /
- !
=1
=8
i
!
[ 7V Ly
vV VvV VvV

PLUG

E)e www.sorrag.com.br



Sorrag do Brasil Metaltrgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros

1.3.3 ORIENTAGOES PARA UTILIZAGAO DA BETONEIRA

Item

Descricéo

1

Leia atentamente o manual do equipamento.

2

Antes de ligar a Betoneira, coloque 0s EPI's necessérios (dculos, luvas, capacete, mascaras, protetores auditivos, botas, cintos de
sequranca e roupa adequada).

3 |Antes de ligar a Betoneira verifique o nivel de tenséo de trabalho na placa de identificacéo da Betoneira.

4 |Aoligar a Betoneira verificar o sentido de rotaéo (anti-horério).

5 Certifique-se que sua extensdo esteja com o didmetro compativel a seu comprimento. Caso contrario a queda de tenséo elétrica
ode ser prejudicial ao bom funcionamento do equipamento.

6 Ao utilizar uma extenséo para ligar a Betoneira, desenrolar toda ela de forma a evitar o surgimento de campo magnético, pois 0s

fios podem esquentaram até pegar fogo."

T | Certifique-se que a Betoneira esteja aterrada, para evitar o risco de acidente por descargas atmosféricas.

8  |Certifique-se que ndo existam fios ou partes elétricas desprotegidas.

9 Com auxilio de um multimetro medir a tenséo de saida na tomada da extenséo ou na tomada disponivel no empreendimento.
Faixa adequada de tenséo nominal."*

10 |Certifique-se que a betoneira esteja posicionada em um local plano e longe do fluxo de pessoas.

11 |Nunca aproxime suas méos das pecas que produzem o movimento da maquina.

12 | Certifique-se que a betoneira esteja com a protecéo das cremalheiras.

13 Apds a utilizagéo da Betoneira, limpar o tambor e as pés, utilize uma mangueira de gua e uma espatula, removendo todo o

cimento antes que ele seque.

Limpar o motor da Betoneira, retirando a poeira e residuos que possam comprometer o seu bom funcionamento, utilize um
lcompressor de ar ou um soprador.

15 |Lubrificar periodicamente os rolamentos da Betoneira nos bicos graxeiros (conforme instrugdo do POP de Lubrificacéo).

16 AQ realizar manutencéo periddica na Betoneira, certifica-se que a mesma esteja desligada da tomada, para evitar possivel
facidente.

17 |Ao repor alguma peca da Betoneira, utilizar apenas pecas originais SORRAG DO BRASIL.

18 |Nunca remova os dispositivos de seguranca presente no equipamento de acordo com os preceitos da NR-12.

19 Ao identificar qualquer anormalidade no funcionamento da Betoneira, desligar o equipamento e comunicar ao Responsavel pela

obra, para que seja tomado as providencias adequadas para o correto uso do equipamento.

1.4 NORMAS TECNICAS ATENDIDAS

Tendo em vista a satisfacdo e a seguranca do consumidor a SORRAG DO BRASIL
METALURGICA LTDA, através do departamento de projetos, adequou a linha de betoneiras
dentro das normas NBR 14009; NBR 14153; NM 272:2001; NM-ISSO 13854:2003; NR 12
visando minimizar riscos operacionais de origem elétrica e mecanica.

I




Sorrag do Brasil Metalurgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros Sorrag do Brasil Metalurgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros

2.VISTA EXPLODIDA DAS BETONEIRAS

®

SURRAD o

DO BRASIL
[os




Sorrag do Brasil Metalirgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros

2.1 DESCRICAO DAS PECAS

POS. DESCRIGAO DE PECAS QDT. POS. DESCRIGAO DE PECAS QpT.
1 PORCA SEX 3/4" COM TRAVA 1 [37 |[EIXO TRANSMISSAO BT 400L 1
2 CONJ. VOLANTE 1 [37.1| EIXO TRANSMISSAO BT 400L GASOLINA 1
3 PINHAO CREMALHEIRA DENTE INTERNO 1 |38 |ANELELASTICO N°16 2
4 GRAXEIRA 5/16" 1 |39 |[GRAXEIRA 5/16" 1
5  [TAMPA VEDAGAO DO MANCAL 1 |40 |PARAFUSO SEX 3/8''X4" 1
6 CUPILHA 3/16" 1 [41 [PORCA SEX 3/8" AUTO TRAVANTE 1
7 PORCA CASTELO 1" 1 |42 |PORCA SEX 3/8" 1
8  |ARRUELA LISA 29 X 75 MM 1 |43 |ARRUELA LISA 3/8" 2
9 ROLAMENTO CONICO 30209 1 |44 |CAIXA MOTOR ELETRICO 1
10 [ROLAMENTO CONICO 30210 1 |45 |POLIA MOVIDA PARA MOTOR ELETRICO 1
11 |EIXO CONICO 1 |45.1| POLIA MOVIDA MOTOR GASOLINA 1
12 |ARRUELA 72 X 32 MM 1 (46 |[CORREIAAA47 2
13 [PARAFUSO SEX 7/8" X 2" 1 [47 |[CHAVETA 1/4" X 1/4" X34 MM 1
14 [BRACO BT 400L 1 |48 |[MOTOR MONOF. 127/220V 2CV 60HZ4F 1
15 |PARAFUSO SEX 3/8 X 5" 2 |48.1| MOTOR TRIF. 220/380V 2CV 60HZ4F 1
16 |ARRUELA LISA 3/8" 4 |48.2| MOTOR GASOLINA 5.5CV 1
17 |PORCA SEX 3/8" 2 |49 |POLIA DOIS CANAIS 1
18 |PORCA SEX 3/8" AUTO TRAVANTE 2 |50 |PARAFUSO ALLEN SEM CABEGA 5/16"X5/8" | 1
19 |ANEL ELASTICO N° 55 1 (51 [CHAVETA DO MOTOR 1
20 |GRAXEIRA 5/16" -90° 1 (52 |CONJ. BASE DO MOTOR 1
21 |CREMALHEIRA DENTE INTERNO 1 |53 |CHAVE 127/220/380V 1
22 |PORCA SEX 3/8" AUTO TRAVANTE 6 |53.1| CHAVE NORMA ABNT/NBR-16329 1
23 |ARRUELA 38 X 10 18 |54 |[PARAFUSO 5/6"X 1" 4
24 |ARRUELA 66 X 12 6 |55 |PORCAS5/16" 4
25 |PARAFUSO SEX 3/8" X 1-1/2 6 |56 |ARRUELA5/16" 8
26 |TAMBOR BT 400L 1 |57 |CUPILHA 3/16" 2
27 |CREMALHEIRA INTEIRICA 1 (58 |ARRUELA 65X40 mm 2
27-1|CREMALHEIRA SEGUIMENTADA 6 |59 |RODA DE BORRACHA 2
28 |PROTECAO DA CREMALHEIRA (PLASTICO) 1 |60 |PARAFUSO SEX 3/8 X 3-1/2" 2
29 |PARAFUSO 1/4"X 3/4" 1 |61 [ARRUELA LISA 3/8" 4
30 [PORCA 1/4" 1 [62 |[PORCA SEX3/8" 2
31 |PARAFUSO 1/4"X1" 1 [63 |[GRAXEIRA 5/16" 1
32 [PORCA 1/4" 1 |64 |[PARAFUSO 1/4"X 3/4" 4
33 [CHAVETA 1/4" X 1/4" X 34 MM 1 |65 |PORCA 1/4" AUTO TRAVANTE 4
34 |PINHAO BT 400L 1 [66 [ARRUELA 1/4" 8
35 |MANCAL BT 400L 1 |67 |[CONJ. CAVALETE BT400L 1
36 |ROLAMENTO DE ESFERAS RADIAL 6204 2 |68 |MOLA DO PEDAL 1

br

EO WWwWWw.sorrag.com.




Sorrag do Brasil Metaltrgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros

3 - MANUTENGAO
3.1 LUBRIFICACAO

Manter lubrificadas (com auxilio das graxeiras instaladas na maquina) as partes
girantes da maquina, tais como: pinhao, cremalheira, buchas, mancais e rolamentos.

Lubrificar o equipamento no inicio de periodos de operagdo, em todos os pontos
de lubrificagdo.

Para efetuar a lubrificacdo do rolamento do eixo do pinhdo, o tambor
da betoneira devera estar na posicdo onde o braco do basculante se
encontrard perpendicularmente (902), graxeira encontra-se no
mancal , com rela¢do a coluna da maquina e a boca do tambor deve

I () estar virado para o mesmo lado que estiver a graxeira.
Caso contrario, os rolamentos n3o serdo lubrificados.
* Observe os pontos de lubrificagdo da maquina (indicados na figura ao lado) para
utilizar as engraxadeiras, que facilitam o trabalho de lubrificagao.

¢ Para ser eficiente a lubrificacdo do eixo do volante, durante a lubrificacdo fazer
um giro do volante para que obstruas.

LUBRIFICACAO

Item Item Freqiiéncia Como inspecionar Manutencao
09 | RolamentoCénico30209 | Quinzenal Graxa mineral LGMT 2 . ;‘r’;‘)‘(’:’ © bico graneko & bombear manusimente a
10 Rolamento Cénico 30210 Quinzenal Graxa mineral LGMT 2 * Limpar o bico graxeiro e bombear manuaimente a

graxa

o Limpar o bico graxeiro e bombear manualmente a

35 | Rolamentode EsferaRadial | qinzeng) Graxa mineral LGMT 2
6204 graxa

www.sorrag.com.br 11]




Sorrag do Brasil Metaltrgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros

3.2 SUBSTITUICAO DOS ROLAMENTOS CONICOS 30209, 30210 E EIXO CENTRAL
Retirar a tampa inferior ( 5 ) do basculante ( 14 ).
Retira pino trava ( 6 ) e soltar porca castelo ( 7 ).

Utilizar sacador de rolamento 2 pontas, posicionar a ponta do sacador no eixo
central para sacar fora ( 11).

Recomenda-se lubrificar quaisquer rolamento para reposi¢ao
Substituir a pega danificada pela nova e remontar a maquina.

3.3 SUBSTITUICAO DO PINHAO

Retire o tambor para acesso ao Pinhdo, retire o anel eldstico( 38 ) em seguda com
sacador retire o pinhdo e a chaveta (33 e 34 ). Ndo tem necessidade de retirar a caixa
elétrica.

3.4 SUBSTITUICAO DOS ROLAMENTOS E EIXO

Substituir rolamento e eixo, a necessidade de remover o tambor e caixa elétrica.

Remova o anel elastico ( 38 ), utilizar alicate de bico, em seguida remova polia
motora com sacador de duas pontas para retirar posicionar a ponta do sacador no
eixo ( 37).

Remova os rolamentos fazendo o mesmo procedimento anterior.

Melhor forma de desmontar é prender o basculante em uma morsa.

DICAS IMPORTANTES
¢ A betoneira deve ser limpa depois de usada.
¢ Posicionar a maquina em local firme e plano.
¢ Instalar a chave e motor de acordo com a corrente elétrica.
e Observar periodicamente o estado da correia do motor.

¢ Os materiais devem ser colocados com a betoneira girando e no menos espacgo de
tempo possivel.

e A descarga também deve ser feita com a betoneira girando.

ATENCAO

Conecte ao terra o motor elétrico deste equipamento. Tenha
consciéncia dos riscos e da responsabilidade que assumira se ndo observar
todas as precaucbes para o funcionamento de qualquer equipamento
acionado por energia elétrica.

2 www.sorrag.com.br

~
® ==

r-



Sorrag do Brasil Metalirgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros

3.5 PROGRAMA DE INSPECAO E MANUTENCAO:

Equipamento: Betoneira

Setor

« Producdo
Item Item Freqiiéncia Como inspecionar Manutencao
02 Conjunto Volante Mensal l* Inspegdo Visual i g‘oe QLTncado 0 desgaste excessio, realizar a froca
) i ’ o Verificar o desgaste o Afrouxar a polia, fazer a troca, esticar as coreias e
07 Correia perfil V - A47 Quinzenal o Verificar alinhamento alinhar.
Cremalheira de Dentes R o Identificado o desgaste excessivo, realizar a troca
21 Intemnos Mensal l* Inspegdo Visual dotem.
63 | Graxeira5/16" Mensal o Inspegéio Visual [+ Caso oftem esteja avariado, realizar a troca do
mesmo.
o Verificar o funcionamento em geral.
48 Motor eléfrico Quinzenal o Verificar o eixo e rolamentos. o Caso necessario realizar a froca do mesmo.
l» Conferir alinhamento e anéis de vedagdo.
Pinhdo Cremalheira Dente 2\ o Identificado o desgaste excessivo, realizar a troca
03 Intemno Mensal l* Inspegdo Visual doitem.
. - o Identificado o desgaste excessivo, realizar a troca
34 Pinhdo BT400L Mensal * Inspegdo Visual doitem.
49 Polia de dois canais V Mensal l* Inspegdo Visual i Ldoe RLTncado 0 desgaste excessio, realizar a froca
) 2 o Identificado o desgaste excessivo, realizar a froca
45 Polia Movida Mensal * Inspegdo Visual do item.
28 Protecdo da Cremalheira Mensal l* Inspegdo Visual r 1;1: Qgincado 0 desgaste excessivo, realizar atroca
59 Roda de Borracha Mensal b Inspecsio Visual o Identificado o desgaste excessivo, realizar a troca
Pee doitem.
09 Rolamento Cénico 30209 Quinzenal l» Verificar se o rolamento esta travado ou o Sacar o rolamento utilizando um saca rolamento
desgastado, caso necessario efetuar a froca universal.
. ’ lo Verificar se o rolamento esta travado ou o Sacar o rolamento utilizando um saca rolamento
10 Rolamento Conico 30210 Quinzenal desgastado, caso necessario efetuar a troca. universal.
36 Rolamento de Esfera Radial Quinzenal o Verificar se o rolamento esta travado ou o Sacar o rolamento utilizando um saca rolamento
6204 desgastado, caso necessario efetuar a troca universal.
P o Identificado o desgaste excessivo, realizar a troca
26 Tambor BT400L Mensal * Inspegdo Visual doitem.

www.sorrag.com.br 13]




Sorrag do Brasil Metaltrgica Ltda - Betoneira Profissional 400 litros

4. TERMO DE GARANTIA

A — A SORRAG garante este produto contra defeitos de fabricacdo ou de material na
linha 400L Profissional pelo prazo de 12 meses, a partir da data da compra comprovada
mediante a apresentacdo da nota fiscal ao primeiro consumidor final.

B — Esta garantia compreende a troca de pecas e reparos contra efeitos de fabricacdo
devidamente constatados pela fabrica ou assisténcia técnica autorizada. Este produto
perderd a garantia se sofrer danos provocados por acidentes, agente da natureza, aplicagdo
fora do especificado, ligado a rede elétrica imprdpria ou submetida a grandes oscilagGes
de energia, ou, no caso aberto por pessoa ou oficina ndo autorizada pela SORRAG.

C — As despesas de frete do produto até o assistente técnico ou fabrica, correrdo
por conta do consumidor. A SORRAG conta com uma ampla rede de assistentes técnicos
em todo o territério nacional.

D — Caso, o equipamento seja adquirido com motor elétrico a garantia abrange os
defeitos internos do motor oriundos da sua fabricacdo. Ndo sdo cobertos pela garantia os
defeitos de: sobrecarga por falta ou excesso de fase, utilizacdo de tensdo fora do
especificado, carcaca quebrada ou amassada em fun¢do de descuido no transporte ou
armazenamento, acoplamento ou energiza¢do do motor fora das especificagGes e defeitos
gerais de mau uso ou instalagdo errada.

SURRAD

DO BRASIL

www.sorrag.com.br

[14




773 XX XXX XK KX XXX XK XX XXX X XXX XXX XX X X XXX X X X

)

2

i

XXX XXX XXX XXX XXX XXX XYY

SURRAD e

DO BRASIL

el
2 4

CERTIFICADO DE GARANTIA

Rodovia MG 260 | s/n | KM 35,5 | Anel Rodovidrio
CEP:35.530-000 - Cldudio/MG | Fone: (37) 3381-3059
www.sorragdobrasil.com.br

Pelo presente CERTIFICADO fornecido de comprador original garantimos a(o)

- Marca Sorrag do Brasil
Metalurgica Ltda, modelo SERIE
contra o defeitos de fabricagdo, pelo prazo de 18 (dezoito)
meses, a contar da data da compra, constante de respectiva nota de venda de nosso Distribuidor
Autorizado.

Esta garantia € intransferivel nas condi¢Ges e no prazo fixado e vigorard uma vez que o uso do
produto tenha sido adequado e de acordo com as especificagdes técnicas do produto. Ndo estdo
compreendidos na presente garantia os defeitos originados ou resultantes de mau trato, descuido,
abuso, negligéncia, imprudéncia ou impericia, conserto ou alteragdo de quaisquer pegas ou de
qualquer montagem do conjunto das pegas por intervengdo técnica que ndo seja da prépria
Fabrica, ou de Assistente Técnico Autorizado, aplicagdo fora do especificado, sobrecargas mecénica
ou elétrica, bem como falta de ““fase”, utilizagdo em ambiente para os quais ndo foi projetada,
tensdo e/ou frequéncias incorreta, lubrificagdo incorreta, danos causados por acidentes de
qualquer natureza bem como, inundagdes, incéndios, vendavais, desmoronamentos ou
decorrentes do transporte inadequado.

A remogdo ou qualquer alteragdo dos numeros de série, originalidade das diversas partes do
produto, tomam sem efeito essa garantia.

A garantia assumida limita-se ao reparo, troca de pegas ou montagem de conjunto de pegas
em que, apos examinada por Técnico Autorizado, seja constatada a existéncia de defeito de
fabricagdo. Esse reparo ou troca sera realizado somente na Assisténcia Técnica Autorizada,
compreendendo por conta do comprador os riscos e/ou despesas decorrentes do transporte, até o
presente Técnico sendo gratuita apenasa mao de obra e reposi¢do de pegas nos termos da presente
garantia.

O presente CERTIFICADO substitui qualquer outra garantia implicita ou explicita, bem como
toda e qualquer obrigagdo ou responsabilidade da Sorrag do brasil Metallrgica Ltda, relativo ao
produto acima referido.

DISTRIBUIDOR:

DATA DA VENDA: / / NOTAFISCAL:

COMPRADOR ORIGINAL:

NDERECO:

(R 22222 22092222 2.22.7.2.2.2.0. 0.5

3
EL

(L C XXX XXX XXX XXX X XXX X XXX XXX X XXX

-



REPRESEMTAMTE COMERCIAL

SURRADG

DO BRASIL

Av. Rachid Mitrep988,... Parque Industrial Marcelino Corradi
CEP: 35630-000
Cléudio/MG

+55 (87) 33813059

+55 (87) 3381-36844

+65 (37) 999634049

+55 (87) 99908 5265
vendas@sorrag.com.br

WWW.SOorrag.com.or




